
PROJETOS DE LEI - EXECUTIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 11/05/2021

PROJETO DE LEI N.º 016/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE O FUNDO DE HABITAÇÃO DE INTERESSE 

ESPECIAL - FHIS E INSTITUI O CONSELHO GESTOR DA FHIX 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, REVOGANDO AS LEIS DE N.º 
3.736/2008 , 4.544/2015 E 3.637/2007.

PROJETO DE LEI N.º 017/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ALTERA O ART. 12 DA LEI N.º 4.229 DE 13 DE MAIO DE 2013 

- LEI DA POLÍTICA MUNICIPAL DE FOMENTO À ECONOMIA 
SOLIDÁRIA.

PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 11/05/2021

PROJETO DE LEI N.º 064/2021-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE 

A MENSTRUAÇÃO E DE DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE 
ABSORVENTES HIGIÊNICOS NAS ESCOLAS E DEMAIS 
ÓRGÃOS PÚBLICOS DA CIDADE DE PATOS.

PROJETO DE LEI N.º 065/2021-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: INSTITUI A FRENTE PARLAMENTAR DE APOIO À CULTURA E 

À EDUCAÇÃO, DIANTE DAS DIFICULDADES OCASIONADAS 
PELA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS (COVID-19), NO ÂMBITO 
DA CÂMARA MUNICIPAL D E PATOS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 11/05/2021

REQUERIMENTO N.º 0822/2021, de 07 de maio de 2021.
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos

A S S U N T O: REQUEIRO VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
SENHORA ZÉLIA DE SOUSA CAETANO, MAIS CONHECIDA POR DONA 
ZÉLIA.

 Requeiro, depois de ouvido o Plenário Voto de Pesar pelo falecimento 
da senhora Zélia de Sousa Caetano, mais conhecida por Dona Zélia.

REQUERIMENTO N.º 0823/2021, de 10 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, QUE FAÇA O CONSERTO DE UMA GALERIA QUE 
SE ENCONTRA ESTOURADA NA ESQUINA DA RUA DUQUE DE CAXIAS 
COM A CAPITÃO CRISANTE, BAIRRO SANTO ANTÔNIO.

Senhora Presidente,

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Infraestrutura, 
Marcone Santos, que tome as devidas providências sobre uma galeria estourada na 
esquina da rua Duque de Caxias com a Capitão Crisante.

REQUERIMENTO N.º 0824/2021, de 10 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY 
JUNTO COM O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, O SENHOR 
MARCONE SANTOS, O CALÇAMENTO DA RUA MARIA LUIZ CALIXTO, 
NO BAIRRO SETE CASAS.

Senhora Presidente,

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao senhor prefeito Nabor 
Wanderley e ao secretário de Infraestrutura Marcone Santos o calçamento da Rua 
Maria Luiz Calixto, no bairro Sete Casas.

REQUERIMENTO N.º 0825/2021, de 10 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE ESPORTES DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB O ESPAÇO DO GINÁSIO ZEFINHA MOTTA NO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB PARA REALIZAÇÃO DE TORNEIO DE EVENTOS 
PASSERIFORMES, EVENTO AUTORIZADO PELA SUDEMA.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro do Secretário 
Municipal de Esportes do município de Patos-PB o espaço do ginásio Zefinha 
Motta para realização de torneios de canto de passeriformes, evento autorizado 
pela Sudema.

REQUERIMENTO N.º 0826/2021, de 10 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
CONSTRUÇÃO DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DAS RUAS QUE FALTAM 
ESSE SERVIÇO NO BAIRRO SANTA CLARA, PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria  
Municipal de Serviços Públicos a construção de esgotamento sanitário das ruas que 
faltam esse serviço no bairro Santa Clara, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0827/2021, de 07 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DO SENHOR CÍCERO DELFINO, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em ata dos trabalhos da presente sessão ordinária Voto de 
Pesar pelo falecimento do senhor Cícero Delfino, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0828/2021, de 07 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO AOS FUNCIONÁRIOS DO 
RESTAURANTE POPULAR NA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro Voto de 
Aplauso aos funcionários do Restaurante Popular na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0829/2021, de 10 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO COREN UMA VISTORIA NAS AMBULÂNCIAS 
DO SAMU DE PATOS-PB.

Senhora Presidente,

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao COREN, que faça uma 
vistoria nas ambulâncias do SAMU de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0830/2021, de 10 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O  
CONSERTO DE GALERIAS NA RUA MANOEL MEIRA, BAIRRO JATOBÁ,

Senhora Presidente,

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, solicito 
de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Infraestrutura o 
conserto de galerias estouradas na Rua Manoel Meira, bairro Jatobá.

REQUERIMENTO N.º 0831/2021, de 10 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS NA TRAVESSA DOM PEDRO II POR TRÁS DA 
SANTA FRANCISCA PNEUS.

Senhora Presidente,

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, solicito 
de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Serviços Públicos a 
reposição de lâmpadas na Travessa Dom Pedro II.

REQUERIMENTO N.º 0832/2021, de 10 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA 
A RECUPERAÇÃO IMEDIATA DA ESTRADA VICINAL QUE LIGA O 
DISTRITO DE SANTA GERTRUDES ATÉ A COMUNIDADE DO FECHADO, 
ZONA RURAL DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria 
Municipal de Agricultura a recuperação imediata da estrada vicinal que liga o 
Distrito de Santa Gertrudes até a Comunidade do Fechado, zona rural de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0833/2021, de 10 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA 
O CONSERTO DE GALERIA NA RUA BETRAND DE AZEVEDO, VIZINHO À 
LINHA FÉRREA, BAIRRO CENTROM EM PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria 
Municipal de Infraestrutura o conserto de uma galeria na Rua Bertrand de Azevedo, 
vizinho à Linha Férrea, no bairro Centro, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0834/2021, de 10 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
ADMINISTRAÇÃO (SETOR DE TRANSPORTE) A RELAÇÃO DE TODOS OS 
CARROS LOCADOS PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS E SEUS 
RESPECTIVOS CONTRATOS E VALORES.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Secretaria 
Municipal de Administração (Setor de Transporte) a relação de todos os carros 
locados pela Prefeitura Municipal de Patos, com seus respectivos contratos  
valores.

REQUERIMENTO N.º 0835/2021, de 10 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE 
ADMINISTRAÇÃO, FINANÇAS E CONTROLE INTERNO A RELAÇÃO DE 
TODOS OS IMÓVEIS ALUGADOS PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
PATOS, COM SUAS RESPECTIVAS CÓPIAS DE CONTRATOS.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro das Secretarias 
Municipais de Administração, Finanças e Controle Interno a relação de todos os 
imóveis alugados pela Prefeitura Municipal de Patos, com suas respectivas cópias 
de contratos.

REQUERIMENTO N.º 0836/2021, de 10 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA STTRANS A RELAÇÃO NOMINAL DE TODAS 
A S PRAÇAS DE MOTO-TÁXI,COM SEUS RESPECTIVOS ENDEREÇOSM 
DATA DE CRIAÇÃO, NÚMERO E RELAÇÃO NOMINAL DOS MOTO-
TAXISTAS, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à STTrans que 
nos envie a relação de todas as praças de moto-táxi, seus respectivos endereços, 
data de criação, número e relação nominal dos moto-taxistas, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0837/2021, de 10 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
ADMINISTRAÇÃO A RELAÇÃO DE TODOS OS CONTRATADOS, 
COMISSIONADOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS, NOS MESES 
DE JANEIRO, FEVEREIRO, MARÇO E ABRIL DE 2021, COM SEUS 
RESPECTIVOS SALÁRIOS E LOCAIS DE TRABALHO.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Secretaria 
Municipal de Administração a relação de todos os contratados, comissionados da 
Prefeitura Municipal de Patos nos meses de janeiro, fevereiro, março e abril de 
2021, com seus respectivos salários e locais de trabalho.

REQUERIMENTO N.º 0838/2021, de 10 de maio de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
JOSIMAR DE AZEVEDO A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS NA RUA 
FELIZARDO LEITE, NA CIDADE DE PATOS.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

 Requeiro a Vossa Excelência na forma regimental, depois de consultado 
o Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao secretário de Serviços Públicos, 
Josimar de Azevedo, a substituição das lâmpadas na Rua Felizardo Leite, na cidade 
de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0839/2021, de 11 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SAÚDE EISENHORWER 
SEGUNDO, UMA GELADEIRA PARA GUARDAR VACINAS NA UBS DR. 
LEOMAR SILVA, NO BAIRRO LIBERDADE.

Senhora Presidente,

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, solicito 
de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Saúde Eisenhorwer 
Segundo uma geladeira para guardar as vacinas na UBS Leomar Silva, no bairro 
Liberdade.

REQUERIMENTO N.º 0840/2021, de 11 de maio de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS QUE SEJA FEITA A RETIRADA DE ESGOTOS 
IRREGULARES NA PARTE INTERNA DO CANAL DO FRANGO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito do Secretário 
de Infraestrutura do Município, que seja feita a retirada de esgotos irregulares na 
parte interna do Canal do Frango.

REQUERIMENTO N.º 0841/2021, de 11 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
JOSIMAR AZEVEDO A TERRAPLANAGEM DA RUA ANTÔNIO MOISÉS, 
NO BAIRRO JATOBÁ.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao secretário 
de Serviços Públicos a terraplanagem da Rua Antônio Moisés, no bairro do Jatobá.

REQUERIMENTO N.º 0842/2021, de 11 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
JOSIMAR AZEVEDO A TERRAPLANAGEM DA RUA SOLON MEDEIROS, 
NO BAIRRO JATOBÁ.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao secretário 
de Serviços Públicos a terraplanagem da Rua Solon Medeiros, no bairro do Jatobá.

REQUERIMENTO N.º 0843/2021, de 11 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
JOSIMAR AZEVEDO A TERRAPLANAGEM DA RUA MANOEL REINALDO, 
NO BAIRRO DO JATOBÁ.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao secretário 
de Serviços Públicos a terraplanagem da Rua Manoel Reinaldo, altura do núnero 
292, no bairro do Jatobá.
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REQUERIMENTO N.º 0844/2021, de 11 de maio de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA QUE SEJA REALIZADO OS REPAROS NO 
CALÇAMENTO DA RUA VEREADOR APOLÔNIO GONÇALVES, 
BAIRRO JARDIM GUAMABARA. A RUA ENCONTRA-SE COM VÁRIOS 
PROBLEMAS E ALGUNS PONTOS QUE ESTÃO SEM CONDIÇÕES DE 
TRÁFEGO E TRAZENDO VPÁRIOS PREMJUÍZOS AOS MORADORES DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo ao 
Secretário de Infraestrutura, papra realizar reparos no calçamento em vários pontos 
da Rua Apolônio Gonçalves, bairro Jardim Guanabara, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0845/2021, de 11 de maio de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL O CONSERTO 
DE UMA GALERIA NA RUA MARLUCENA NUNES, BAIRRO DA 
LIBERDADE, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada ao Poder Público Municipal esta solicitação 
para o conserto de uma galeria na Rua Marluce Nunes, bairro da Liberdade, neste 
Município.

REQUERIMENTO N.º 0846/2021, de 11 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
O CONSERTO DE UM BURACO NA RUA  SANTANA, BAIRRO SANTO 
ANTÔNIO.

Senhora Presidente,

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura o conserto de um buraco na Rua Santana, no bairro Santo Antônio, 
próximo a borracharia do Gordo.

REQUERIMENTO N.º 0847/2021, de 11 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
MANUTENÇÃO E CONSERTO DO ALAMBRADO DA  PRAÇA DO JARDIM 
QUEIROZ.

Senhora Presidente,

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de 
Serviços Públicos o reparo do alambrado da praça do Jardim Queiroz.

REQUERIMENTO N.º 0848/2021, de 11 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DO EXMO. PREFEITO DE PATOS NABOR 
WANDERLEY E DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA SR. MARCONE 
A AMPLIAÇÃO DO CEMITÉRIO DO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, rrequeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Exmo. Sr. prefeito de Patos, 
Nabor Wanderley e ao Secretário de Infraestrutura Sr. Marcone a ampliação do 
cemitério do distrito de Santa Gertrudes.

REQUERIMENTO N.º 0849/2021, de 11 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DO EXMO. PREFEITO DE PATOS NABOR 
WANDERLEY E DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA SR. MARCONE, 
CONSTRUÇÃO DE UMA  SALA PARA VELÓRIO E BANHEIROS NO  
CEMITÉRIO DO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Exmo. Sr. prefeito de Patos, 
Nabor Wanderley e ao Secretário de Infraestrutura, Sr. Marcone a construção de 
uma sala para velório e banheiros no cemitério do distrito de Santa Gertrudes.

REQUERIMENTO N.º 0850/2021, de 11 de maio de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DA SUPERINTENDÊNCIA DE 
TRÂNSITO E TRANSPORTES DE PATOS - STTRANS, O SR. ELUCINALDO 
ALMEIDA, A CONSTRUÇÃO DE LOMBADAS NA RUA JOSÉ FRANCISCO 
NUNES, BAIRRO JARDIM EUROPA, PRÓXIMO A MURETA DE ENERGIA 
DA PRAÇA NOÉ TRAJANO, NA CIDADE DE PATOS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de Superintendência 
de Trânsito e Transportes de Patos - STTRANS, o Sr, Elucinaldo Almeida a 
construção de lombadedas na Rua José Francisco Nunes, bairro Jardim Europa, 
próximo a mureta de energia da praça Noé Trajano, na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0851/2021, de 11 de maio de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
O CONSERTO DE TRÊS GALERIAS LOCALIZADAS NA RUA EDVAL 
PORFÍRIO, NO BAIRRO MONTE CASTELO, NA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de Infraestrutura 
solicitando o conserto de três galerias localizadas na Rua Edval Porfírio, no bairro 
Monte Castelo, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0852/2021, de 11 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DA PREFEITURA MUNICIPAL D E PATOS, POR 
MEIO DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE - STTRANS 
IMPLANTAR POLÍTICAS PÚBLICAS VOLTADAS PARA TAXISTAS E 
MOTOTAXISTAS NA CIDADE DE PATOS.

Senhores Vereadores: 

 A presente propositura tem o intuito de criar, por meio do Poder 
Executivo Municipal, políticas públicas voltadas para taxistas e mototaxistas da 
nossa cidade, haja vista, que foram duas categorias, em meio a tantas outras, afetadas 
economicamente durtante a  pandemia do novo coranavírus. Diante disso, sugiro 
ao Superintendente da STTrans, o senohr Elucinaldo Laurindo, uma discussão com 
essas duas categorias para absorver as principais demandas e viabilizar políticas 
públicas de incentivos voltadas a esses profissionais que exercem um importante 
papel no meio da nossa sociedade.

REQUERIMENTO N.º 0853/2021, de 11 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL A 
IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA ON-LINE/ELETRÔNICO DENOMINADO 
PAPEL ZERO, EM TODAS AS REPARTIÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL, 
EM PATOS/PARAÍBA.

Senhores Vereadores: 

 A presente propositura tem o intuito de garantir a modernização de todos 
os trámites processuais do Legislativo Municipal. Além disso, visa acabar com 
todos os processos físicos desta ínclita Casa Legislativa,  que irá gerar economia 
aos cofres públicos e ainda preservar o meio ambiente. Diante disso, a implantação 
do novo sistema irá garantir a economia de papéis, impressoras, mão de  obra, 
pois, todo o sistema será de forma eletrônica, digital, com assisnaturas eletrônicas 
e a sociedade terá acesso em tempo real,  e isso facilitará a vida da população em 
relação aos processos legislativos, às proposituras e ao trabalho dos vereadores.

REQUERIMENTO N.º 0854/2021, de 11 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA ON-LINE/ELETRÔNICO DENOMINADO 
PAPEL ZERO, EM TODAS AS REPARTIÇÕES DA ADMINISTRAÇÃO 
PÚBLICA MUNICIPAL, EM PATOS/PARAÍBA.

Senhores Vereadores: 

 A presente propositura tem o intuito de garantir a modernização de 
todos os trámites processuais da Administração Municipal. Além disso, visa acabar 
com todos os processos físicos da Administração,  que irá gerar economia aos 
cofres públicos e ainda preservar o meio ambiente. Diante disso, a implantação 
do novo sistema irá garantir a economia de papéis, impressoras, mão de  obra, 
pois, todo o sistema será de forma eletrônica, digital, com assisnaturas eletrônicas 
e a sociedade terá acesso em tempo real, e isso facilitará a vida da população em 
relação ao acesso dos serviços da Administração Municipal.
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REQUERIMENTO N.º 0855/2021, de 11 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

A S S U N T O: SOLICITA MOÇÃO DE APLAUSOS A TODAS AS ATLETAS 
QUE FIZERAM PARTE DO 1º FTV CAMPESTRD MISTO, REALIZADO NO 
COMERCIAL CAMPESTRE CLUBE DE PATOS, NO ÚLTIMO DIA 09 DE 
MAIO DE 2021.

Senhores Vereadores: 

 A presente Moção de Aplausos visa reonhecer e destacar a brilhante 
participaçao de Laninha, Bruna, Renata, Guia, Luara, Cinthya, Jardy, Wiviane, 
Thamires e Luana no Primeiro FTV Campestre Misto,  evento realizado para 
promover e incentivar o futebôlei feminino na cidade de Patos, tendo em vista o 
crescimento desse esporte em nosso Município por meio e fruto da Copa Wecqui 
de Futevôlei que tem coordenação de Geraldo Carlos Geraldinho.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 11/05/2021

PROJETO DE LEI N.º 061/2021-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR ROBSON PEREIRA DE OLIVEIRA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 062/2021-PL
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA: DENOMINA O AÇUDE DA COMUNIDADE MOCAMBO 

FRANCISCO MORAIS - “CHICO MORAIS”, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Eisenhower Alves de Brito Segundo (Afastado)

Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes (Suplente em exercício)
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena

VEREADORES GESTÃO 2021 - 2024


